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Universitatea de Vest Vasile Goldis pune la dispoziţia cadrelor didactice şi a studenţilor 

platforma pentru cursuri online, disponibilă la adresa web https://cursuri.uvvg.ro  dezvoltată 

pe sistemul LMS open source MOODLE. 

Accesarea platformei se face cu ajutorul oricărui browser atât de pe sisteme desktop cât şi de 

pe sisteme mobile (laptop, tableta, telefon). Departamentul IT UVVG administrează această 

platformă astfel la începutul fiecărui an universitar se creează structura de contexte (facultate, 

specializare, formă de învăţământ, an de studiu, semestre, discipline), se crează conturi pentru 

toţi studenţii înrolaţi în anul universitar, se grupează studenţii în cohorte şi se asignează pe an 

de studiu. De asemenea se actualizează lista de cadre didactice şi se asignează disciplinelor la 

care predau. pe măsură informaţiilor primite. 

 

Începând cu anul universitar 2024-2025 autentificarea pe această platformă se va face 

prin sigle-sing-on cu adresa de email instituţională integrată cu servicii Micrososft Office 365. 

Astfel se utilizează butonul autentificare cu Office 365 UVVG care vă redirecţionează la pagina 

de autentificare Microsoft Office 365 unde vă veţi autentifica cu mailul dvoastra instituţional 

şi parola personală. Vă reamintim că emailurile instituţionale pentru studenţii UVVG sunt de 

forma nume.prenume@student.uvvg.ro   

 

Vă reamintim că din anul universitar 2024-2025 universitatea a implementat emailul 

instituţional prin serviciul Microsoft Office 365 şi nu se mai utilizează serviciul Google 

Education Suite. În unele cazuri datorită limitărilor de denumire din Microsoft adresele de 

email existente a studenţilor din anul 2-6 posibil să fi suferit modificări.  

 
Mailul instituţional ar fi trebui să fi fost deschis anterior pe https://portal.office.com 

pentru setarea unei parola proprii. Dacă nu aţi realizat acest pas vă rugăm să îl realizaţi 

înainte de accesarea platforma de cursuri.  
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Fig. 1 – fereastra autentificare 
 

După autentificare utilizatorului îi este afişată structura contextelor pe anii universitari, 

iar în partea stângă există un meniu unde se pot vizualiza cursurile la care este înscris.  

Accesarea se face fie prin modul Cursurile mele, sau navigând prin pagina principală în 

structura contextelor didactice până la cursul său.  

 
 

Fig. 2 – Pagina home – dupa autentificare 
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În cadrul unui curs puteţi avea diverse materiale postate. Acestea pot fi sub formă de 

resurse ( fişier word, pdf, video) dar şi diverse activitati- Sarcina de lucru, chestionare, sondaje, 

test. 

De asemenea în cazul în care vi s-a comunicat că aveţi întâlniri online veţi accesa pagina 

cursului şi aici veţi identifica o activitate de tip Microsoft Teams. La accesare sesiunii de 

videoconferinţa vi se solicita autentificarea cu contul de email institional. După autentificare 

veţi putea să vă alăturaţi activităţii respective. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Pentru orice problema tehnice sau suport puteti 

contacta administratorii IT ai acestui serviciu  prin 

email suport@uvvg.ro 

 

 
 

In cazul nefunctionarii adresei de email institutionale puteti trimite email de 

pe adresa personala dar cu specificarea datelor de identificare (nume , 

prenume, facultate, specializare, an de studiu) 

mailto:suport@uvvg.ro

